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ÎN ATENȚIA CANDIDATULUI ÎNSCRIS 

LA CONCURSUL DE ADMITERE LA PROGRAMUL DE STUDII UNIVERSITARE 

DE MASTER PROFESIONAL  PENTRU FORMAREA OFIȚERILOR DE POLIȚIE 

“ȘTIINȚE PENALE ÎN ASIGURAREA ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE LA  

ACADEMIEI DE POLIȚIE “ALEXANDRU IOAN CUZA” BUCUREȘTI,  

AN UNIVERSITAR 2023 - 2024 

 

Aducem la cunoștință candidaților înscriși la concursul de admitere la programul de studii 

universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor de poliție “Științe penale în asigurarea 

ordinii și siguranței publice” în anul universitar 2023 – 2024 la Academia de Poliție “Alexandru Ioan 

Cuza” din București, faptul că activitatea de evaluare psihologică va avea loc în data de 27 iulie 2023 

(joi), ora 08.00, la Academia de Poliție “Alexandru Ioan Cuza” din București, str. Aleea 

Privighetorilor, nr. 1-3, sector 1, după cum urmează: 

 

Nr. 

Crt. 

CODUL UNIC DE 

IDENTIFICARE 

atribuit candidatului  

ORA SUSȚINERII 

EVALUĂRII 

DATA OBSERVAȚII 

1 SB-LC-66 08.00 27.07.2023 - 

 SB-LC-67 08.00 27.07.2023 - 
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Candidații vor avea asupra lor cartea de identitate în original, pix/stilou cu pastă/cerneală de 

culoare albastră.   

Examinarea psihologică se va desfășura pe parcursul a aproximativ 3 ore și jumătate.  

Rezultatele vor putea fi accesate pe pagina de internet a Inspectoratului de Poliție Județean 

Sibiu (sb.politiaromana.ro, secțiunea Carieră – Admitere instituții învățământ). 

Atenție! 

 Candidații trebuie să se prezinte în ziua, ora și locul în care au fost planificați pentru susținerea 

evaluării psihologice, iar în caz de neprezentare, nu vor putea solicita o reprogramare.  

 Candidații care nu se prezintă la data, ora și locul stabilite, vor fi declarați 

“neprezentat”, iar activitățile de recrutare și selecție în ceea ce îi privește, vor înceta. 

 

Atenție! 

 Candidaților le este interzisă pe durata desfășurării evaluării psihologice, folosirea mijloacelor 

electronice de calcul, de înregistrare audio - video sau de comunicare, în caz contrar fiind incidente 

dispozițiile art. 19¹ din Omai nr. 23/2015, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la 

fraudarea și perturbarea procesului evaluativ. 

Relații suplimentare se pot obține la Serviciul Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de 

Poliție Județean Sibiu la numărul de telefon 0269/208318.                  
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